

Признание и вознаграждение

Автор: Евгений Гришуков

19 ноября в камерном зале Новосибирской государственной филармонии состоялась торжественная церемония вручения свидетельств стипендиатов мэрии города Новосибирска. Стипендии получили 13 представителей НГПУ. Мероприятие является ежегодным, студенты НГПУ традиционно принимают в нем участие и добиваются успеха.

В 2019–2020 учебном году стипендиатами мэрии стали **139** человек: **14** аспирантов, **2** студенческие семьи, **83** учащихся вузов и **40** представителей образовательных организаций среднего профессионального образования.

СТИПЕНДИАТЫ МЭРИИ – 2019

- Татьяна Хромова, аспирант 2 курса ФП НГПУ
- Анастасия Дорфман, студентка 3 курса ИФМИП НГПУ
- Диана Дейч, студентка 3 курса ИИГСО НГПУ
- Анна Дятлова, студентка 5 курса ФП НГПУ
- Екатерина Замятина, студентка 4 курса ИД НГПУ
- Елена Иванова-Жданова, студентка 5 курса ФИЯ НГПУ
- Дарья Карамова, студентка 3 курса ИМиСК НГПУ
- Дарья Киселева, студентка 4 курса ИИ НГПУ
- Анжелика Кузина, студентка 5 курса ИЕСЭН НГПУ
- София Михайляк, студентка 3 курса ФТП НГПУ
- Анастасия Павловская, студентка 3 курса ФФК НГПУ
- Александра Рыжкова, студентка 4 курса ИКиМП НГПУ
- Ирина Устинова, студентка 4 курса ИФМИЭО НГПУ

«Мы стараемся поддерживать молодых и талантливых ребят. Это признание того, что вы способные, у вас большой потенциал, за вами будущее. Придет время – и вы прославите Новосибирск, Россию, а может быть, и проторите новые дорожки в мировой науке. Желаю вам добиваться успехов, сохранять традиции, быть трудолюбивыми и упорными в достижении целей»

Мэр города Новосибирска Анатолий Евгеньевич Локоть



**Татьяна Хромова, аспирант
2 курса ФП НГПУ**

– Моя научная деятельность началась на бакалавриате, продолжилась в магистратуре и имеет логическое продолжение в аспирантуре – получается значительный период времени, на протяжении которого я постепенно шла к результату. Любая победа – это всегда признание и вознаграждение за терпение, настойчивость, волнения и другие эмоции, которые всегда присутствуют, когда ты долгое время уделяешь тому, что тебе важно.



**Александра Рыжкова, студентка
4 курса ИКиМП НГПУ**

– Однажды зашла на кафедру, а мне говорят: «Саша, подали вашу кандидатуру на стипендию мэра, вы же не против?». Потом я собрала необходимые документы и грамоты – и все. Можно сказать, что именно ради конкурса я ничего не делала – просто хорошо училась, была активной студенткой, вот и получила поощрение и высокий статус стипендиата мэрии. В общем, студент, ты тоже что-то делай – и получишь свою награду!



Анна Дятлова, студентка 5 курса ФП НГПУ

– Эта победа – очередное доказательство того, что я все делаю правильно, и что рядом со мной нужные люди, которые верят в меня, поддерживают и, самое главное, вдохновляют на то, чтобы жить счастливо и достойно. Для меня, как и для других студентов, особенно важна поддержка не только близких, но и государства, пока мы находимся на начальном этапе своей взрослой жизни. Подобные бонусы мотивируют студентов учиться и вырастать в качественных специалистов.